## 牛骨髓低聚肽厂家电话

产品名称	牛骨髓低聚肽厂家电话
公司名称	江苏久佳生物科技有限公司
价格	140.00/kg
规格参数	品牌:牛骨髓低聚肽厂家型号:牛骨髓低聚肽生产厂家产地:江苏牛骨髓低聚肽厂家
公司地址	徐州市泉山区湖滨街道开元路湖西雅苑社区菁英 阁商办楼1S-1230
联系电话	17602566817

## 产品详情

牛骨髓低聚肽厂家,牛骨髓低聚肽生产厂家,牛骨髓低聚肽,牛骨髓低聚肽添加量,牛骨髓低聚肽标准

【产品名称】:牛骨髓多肽,牛骨髓肽粉

【英文名称 】: Bovine bone marrow peptide

【提取来源】: 以牛的鲜骨为原料, 经过破碎、灭菌、生物酶解、灭酶、提纯、浓缩、离心喷雾干燥得

到

【牛骨髓多肽产品规格 】:99%水解产物分子量小于1000Da

【牛骨髓多肽产品外观】:浅黄色精细粉末

【牛骨髓多肽水 溶 性 】: pH5.5-6.5, 易溶于水, 水溶液清亮透明

【来 源】: 牛骨髓肽粉是采用新鲜青海牦牛为原料,经过破碎、灭菌、生物酶解、灭酶、提纯、浓缩、离心喷雾干燥得到的小分子骨髓肽粉。

## 【理化性质 】:

色泽/气味:淡黄色粉末,蛋白滋气味,无其它异味。

水溶性:pH5.5-6.5,易溶于水,水溶液清亮透明,有微量白色颗粒沉淀为肽类物质。

稳定性:遇酸、碱、高温稳定,在pH2~10范围内能经受100,30min或121,20min的耐热试验。

【用法用量】:用法:可直接添加到乳制品、冷冻饮品、豆制品、可可制品、糖果类、米粉、小麦粉、 杂粮粉及其制品、方便米面制品、冷冻米面制品、焙烤食品、饮料类、果冻、油炸食品、膨化食品、果 冻、火腿肠、口香糖、酱油、冷食中。

【网筛孔径】:一般提取物粉末80-100目

【保质期】:24个月

【产品包装】: 1-5kg铝箔袋/25kg纸板桶,液体用1Kg瓶装或者桶装

【保 存】:干燥阴凉避光

【运输方式】:快递或物流,国内快递三天内到达,物流五天内到达,均含国内运费用。

牛骨髓原料 调浆 酶解 灭酶 分离 膜过滤 纳滤 真空浓缩 灭菌 喷雾干燥 包装 金属探测 检测 出厂